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Νέα δικαίωση για το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

και τους κατοίκους της περιοχής αποτελεί η

χτεσινή απόφαση του Μονομελούς

Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης για την

απαγόρευση λειτουργίας αλλά και την

απομάκρυνση του σταθμού κεραιών στην

οδό Εγνατίας, στον Προφήτη Ηλία της Πυλαίας.

Σύμφωνα με την απόφαση που

γνωστοποιήθηκε χτες το μεσημέρι

απαγορεύεται τόσο η τοποθέτηση όσο και η λειτουργία του σταθμού, αλλά και οποιουδήποτε

εξαρτήματος-μηχανήματος στο σημείο της κεραίας.

Κατ ά τ ης λειτ ουργίας είχαν  προσφύγει κάτ οικοι τ ης περιοχής, αλλά και ο δήμος Πυλαίας-

Χορτ ιάτ η, καθώς κατ ά τ ην  εκδίκαση τ ων  ασφαλιστ ικών  μέτ ρων , που έγιν ε στ ις 21 Αυγούστ ου,

είχε δώσει τ ο παρών  ο ίδιος ο δήμαρχος Ιγν άτ ιος Καϊτ εζιδης, εν ώ ο δήμος μας είχε κάν ει

παρέμβαση με τ ον  προϊστ άμεν ο τ ης ν ομικής τ ου υπηρεσίας Κων στ αν τ ίν ο Παπαδόπουλο.

Με τ ην  απόφαση αυτ ή δικαιών ετ αι απόλυτ α ο δήμος, οι κάτ οικοι τ ης περιοχής, αλλά και ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτ ιάτ η, που εδώ και καιρό είχαν  αρχίσει έν αν  πολύπλευρο δικαστ ικό αγών α

κατ ά τ ης εγκατ άστ ασης κεραιών  κιν ητ ής τ ηλεφων ίας, οι οποίες λειτ ουργούν  σε πολύ κεν τ ρικό

σημείο τ ου δήμου, γεγον ός που εγκυμον εί κιν δύν ους για τ ην  υγεία τ ων  κατ οίκων .

Στ ην  παρέμβασή τ ου ο δήμαρχος είχε μετ αφέρει τ ην  ομόφων η απόφαση τ ου Τ οπικού Συμβουλίου

τ ης Πυλαίας κατ ά τ ης εγκατ άστ ασης τ ων  κεραιών , αλλά και τ ην  απόφαση τ ης Οικον ομικής

Επιτ ροπής τ ου δήμου Πυλαίας-Χορτ ιάτ η για ν α κάν ει παρέμβαση στ ην  εκδίκαση τ ων

ασφαλιστ ικών  μέτ ρων .

Τ ο σημαν τ ικό στ η συγκεκριμέν η απόφαση είν αι ότ ι εκτ ός από τ ην  προσωριν ή απαγόρευση

λειτ ουργίας τ ου στ αθμού ορίζει ότ ι η ετ αιρεία κιν ητ ής τ ηλεφων ίας πρέπει ν α μεριμν ήσει μέσα σε

έν α διάστ ημα 30 ημερών  για ν α απομακρύν ει τ ον  στ αθμό κεραιών  από τ ο σημείο.

«Η απόφαση αποτ ελεί μια ν έα μεγάλη δικαίωση για τ ο δήμο και τ ους κατ οίκους τ ης περιοχής.

Όπως έχουμε τ ον ίσει και στ ο παρελθόν : με τ ην  υγεία τ ων  κατ οίκων  και τ ων  παιδιών  μας δεν

παίζουμε. Οι κεραίες που βρίσκον τ αι δίπλα σε πυκν οκατ οικημέν ες περιοχές πρέπει ν α

απομακρυν θούν  καθώς η αν οχή μας είν αι μηδεν ική», τ όν ισε σχετ ικά ο δήμαρχος.
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